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      	В рамках Дня правового воспитания с целью профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних в лицее 19.11.2024 состоялись профилактическая беседа обучающихся с психологом КЦСПСиД Евдокимовым Игорем Александровичем. Данные встречи с подростками в лицее и проведение плановых профилактических бесед являются неотъемлемой частью совместной деятельности педагогического коллектива и КЦСПСиД.
В разговоре с обучающимися психолог затронул следующие темы: «Профилактика деструктивного поведения», «Административные правонарушения и преступления среди несовершеннолетних», «Профилактика нецензурной лексики среди подростков», «Буллинг среди подростков и его последствия».
        В своей беседе Игорь Александрович коснулся ответственности за совершение таких правонарушений и преступлений, как кража, вымогательство, употребление никотиносодержащей продукции в общественных местах и лицее. Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает административная и уголовная ответственность. Он затронул вопросы поведения учащихся в лицее, уважительного и корректного отношения к учителям, взрослым и сверстникам, общение в социальных сетях.
Ребята с большим вниманием слушали психолога и получили ответы на все интересующие их вопросы.
        Хочется надеяться, что данное мероприятие не прошло даром, и ребята серьезно отнеслись к информации, и сделали для себя выводы. 
Соблюдать закон и знать свои права обязан каждый!
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